

**PRIJAVA ZA KANDIDATE/KE V POSTOPKU IZBORA KANDIDATOV/K ZA
PREDSTAVNIKE/CE NEVLADNIH ORGANIZACIJ
V RAZVOJNEM SVETU POMURSKE REGIJE
za obdobje 2021-2027**

I. PODATKI O NEVLADNI ORGANIZACIJI (NVO), KI PREDLAGA KANDIDATA

Registrirano ime: USTANOVA LOKALNA RAZVOJNA FUNDACIJA ZA POMURJE

Poslovni naslov (ulica, hišna št. in pošta): MARTJANCI 36, 9221 MARTJANCI

V postopku izbora lahko sodelujejo samo nevladne organizacije, ki imajo v Poslovnem registru pri AJPES vpisan sedež, registrirano podružnico ali drugo poslovno enoto na območju pomurske statistične regije. Če ste nevladna organizacija s področja romske skupnosti (ki izvaja dejavnosti za pripadnike romske skupnosti, skrbi za njihove interese ali izvaja druge dejavnosti s področja romske skupnosti) izpolnite prijavnico za nevladne organizacije s področja romske skupnosti – priloga 2.

Ime in priimek zastopnika* nevladne organizacije: BOJAN VOGRINČIČ

E-pošta zastopnika (za namene vodenja postopka izbora): INFO@LRF-POMURJE.SI

Telefon zastopnika: 041 717 499

**Zastopnik je oseba, ki bo zastopala NVO v postopku izbora. Lahko jo zastopa zakoniti zastopnik ali druga pooblaščenca oseba (npr. podpredsednik, tajnik, član).*

SODELOVANJE V KOMISIJI

Želimo sodelovati v komisiji za postopek (pri pregledu prijav kandidatov in štetju volilnih glasov):

da

ne

Član komisije ne more biti oseba, ki je kandidat za predstavnika NVO.

Ime in priimek osebe, ki želi sodelovati v komisiji:

E-pošta (za namene sodelovanja v komisiji) :

Telefon za namene sodelovanja v komisiji):

IZJAVA

Izjavljamo:

- da smo seznanjeni s Poslovnikom postopka izbora predstavnikov nevladnih organizacij v Razvojni svet pomurske regije za obdobje 2021 - 2027 in se zavezujemo ravnati po njem.
- da nismo nevladna organizacija s področja romske skupnosti

Datum: 8.12.2020

Podpis zastopnika:

Žig organizacije:

(Če organizacija žiga pri poslovanju ne uporablja, napišite »ne poslujemo z žigom«).



USTANOVA LOKALNA RAZVOJNA FUNDACIJA ZA POMURJE | REGIONALNO STIČIŠČE NEVLADNIH ORGANIZACIJ POMURJA

II. PODATKI O KANDIDATU/KANDIDATKI

Ime in priimek kandidata/ke: MATEJKA HORVAT

E-pošta kandidata/ke (za namene vodenja postopka izbora): MATEJKA@LRF-POMURJE.SI

Telefon kandidata/ke (za namene vodenja postopka izbora): 051 368 750

Vsaka nevladna organizacija lahko predlaga samo enega kandidata za predstavnika nevladnih organizacij. Kandidat je lahko ista oseba kot zastopnik nevladne organizacije. Kandidat ne more biti oseba, ki je funkcionar ali javni uslužbenec v javnem sektorju ali druga oseba, ki bi z imenovanjem za predstavnika NVO prišla v navzkrižje interesov. Kandidat tudi ne more biti član komisije.

Kratka predstavitev kandidata/ke:

Predstavitev naj vsebuje reference, pomembne za področje dela predstavnika (poznavanje stanja NVO v regiji, poznavanje regionalnega razvoja NVO), opis potreb NVO v regiji in doprinos NVO k razvoju regije, kot ju vidi kandidat.

Matejka Horvat, diplomirana pedagoginja in profesorica sociologije

Kot zaposlena na Lokalni razvojni fundaciji za Pomurje v okviru Regionalnega stičišča nevladnih organizacij Pomurja se vsakodnevno srečujem in ukvarjam z nevladnim sektorjem. Nevladnim organizacijam nudimo podporo na 3 ravneh delovanja: na organizacijskem, strokovnem in zagovorniškem področju.

S komunikacijo z različnimi NVO-ji imam vpogled v stanje na terenu na lokalni ravni in na različnih vsebinskih področjih, kjer delujejo NVO. Tudi sama vodim društvo, in vem s kakšnimi težavami se najpogosteje srečujejo društva in druge NVO. Kot predstavnica v Razvojnem svetu pomurske regije vem tudi, kako poteka delo v tem organu. Zavedam se pomembnosti vključevanja nevladnih organizacij v strateška načrtovanja na vseh nivojih delovanja (lokalno, regijsko, nacionalno in čezmejno) in tudi na vsebinskih področjih (kultura, šport, turizem, okolje, socialno podjetništvo, razvoj podeželja,...). V tem delu vidim tudi največje poslanstvo in odgovornost tistih, ki bodo predstavljali NVO v katerem koli organu. Namreč brez aktivnega vključevanja in sooblikovanja strateških / razvojnih dokumentov, ne moremo pričakovati izboljšanja pogojev za delovanje NVO.

Regijsko stičišče je povezano tudi v širšo mrežo SNPO (Skupnost podpornih organizacij), kjer redno sodelujemo in izmenjujemo prakse delovanja z ostalimi stičišči in Centrom nevladnih organizacij Slovenije, ki nas vseskozi informira o stanju NVO sektorja na nacionalni ravni. V letu 2016/2017 sem bila tudi predsednica SNPO.

Prav tako smo v rednih stikih Službo za nevladne organizacije pri Ministrstvu za javno upravo. Ta povezanost med nacionalnim in lokalnim/regijskim nivojem, se mi prav tako zdi zelo pomembna za celovit vpogled v stanje in potrebe sektorja.

Kot strokovna sodelavka poznam strateške dokumente, ki se dotikajo razvoja NVO. Pred 7 leti sem bila odgovorna tudi za pripravo Strategije razvoja NVO Pomurja, v okviru katere smo takrat izvedli celovito in najboljše analizo NVO v naši regiji. Vsako leto analiziramo tudi podatke o številu, prihodkih, zaposlenih ipd.

Stanje NVO v Pomurju:

USTANOVA LOKALNA RAZVOJNA FUNDACIJA ZA POMURJE | REGIONALNO STIČIŠČE NEVLADNIH ORGANIZACIJ POMURJA

V letu 2019 je v Pomurju delovalo 1810 NVO (1664 društev, 135 zavodov in 11 ustanov), kar je 6,7% od vseh NVO v Sloveniji (26.808). Zaposlenih je bilo okoli 550 posameznikov.

V letu 2018 so nevladne organizacije prejele s strani pomurskih občin 7.401.848,35 €, kar je 840.941,12€ (11,36%) več kot v letu 2017. V letu 2015 so občine financirale NVO v višini 6.275.206,04€, kar je 15,22% manj kot v letu 2018. 20 občin je glede na leto 2017 povečalo % sredstev za NVO, 7 občin pa je ta delež zmanjšalo. Največ sredstev je za NVO namenila Mestna občina Murska Sobota in sicer 1.231.549,36€, na slovenski ravni pa je uvrščena šele na 20. mesto na višini sofinanciranja NVO. Kot druga največja občina je Občina Lendava, ki je NVO namenila 1.011.563,67€, na slovenski ravni pa je uvrščena na 28. mesto. Slednja je sicer glede na leto 2015 zvišala delež sredstev za 46,33%.

Sama menim, da so potrebe NVO v naši regiji predvsem naslednje:

- razvoj človeških virov v NVO (tako v smislu profesionalizacije organizacij – zvišanje števila zaposlenih, kakor tudi v smislu razvoja prostovoljcev- da se jim nudi kakovostna podpora, vodenje,...) na organizacijski, strokovni in zagovorniški ravni;
- povezovanje z drugimi sektorji / čezsektorsko povezovanje (iskanje zaveznikov, skupnih rešitev, prodornost NVO, nove storitve / rešitve);
- finančne spodbude (zvišati finančne spodbude na lokalni ravni, prilagoditi razpise);
- projektno sodelovanje (večja vključenost NVO v LAS projekte in čezmejne projekte);
- promocija NVO sektorja kot ključnega stebra v družbi (ozaveščanje o pomembnosti vloge NVO);
- podporni center za NVO / regijsko stičišče;
- krepitev civilnega dialoga (participacija NVO / civilne družbe).

IZJAVA KANDIDATA

Izjavljam:

- da v postopku sodelujem kot kandidat/ka nevladne organizacije ter da sem seznanjen/a s Poslovníkom postopka izbora predstavnikov nevladnih organizacij v Razvojni svet pomurske regije za obdobje 2021-2027 in se zavežujem ravnati po njem;
- da sem seznanjen/a z obdelavo osebnih podatkov iz te prijavnice v zvezi s postopkom imenovanja, kot je pojasnjeno na dnu prijavnice.

8.12.2020

Datum:

Podpis kandidata:

Informacije o načinu in roku za pošiljanje prijave:

Izpolnjena in podpisana prijava **mora prispeti** na naslov koordinatorja na enega od naštetih načinov najkasneje do **11. decembra 2020 do 11. ure**, ne glede na način pošiljanja.

Prijavo lahko pošljete:

- po pošti na naslov: Ustanova lokalna razvojna fundacija za Pomurje (Regionalno stičišče nevladnih organizacij Pomurja), Martjanci 36, 9221 Martjanci – zadeva: Kandidatura za razvojni svet regije;
- po e-pošti (skenirano) na naslov: info@lrf-pomurje.si (Zadeva: Kandidatura za razvojni svet regije).

USTANOVA LOKALNA RAZVOJNA FUNDACIJA ZA POMURJE | REGIONALNO STIČIŠČE NEVLADNIH ORGANIZACIJ POMURJA

POJASNILA O OBDELAVI OSEBNIH PODATKOV

Osebnne podatke, pridobljene s to prijavo, bo Ustanova lokalna razvojna fundacija (LRF) za Pomurje obdelovala izključno za potrebe izvedbe postopka izbora predstavnic oziroma predstavnikov nevladnih organizacij iz pomurske regije v razvojni svet pomurske regije za obdobje 2021 – 2027.

Imena in priimki ter predstavitve kandidatov se za namen izvedbe postopka (informiranje nevladnih organizacij in širše javnosti o kandidatih) objavijo na spletni strani www.lrf-pomurje.si, po končanem postopku pa se objavijo imena, priimki ter e-pošta izbranih predstavnikov, ostali podatki pa se izbrišejo. Imena, priimki in e-pošta predstavnikov bodo na spletni strani objavljeni celotno trajanje mandata zaradi zagotavljanja dostopa NVO do njihovega predstavnika.

Podatke izbranega predstavnika/ce, ki bo imenovan/a v Razvojni svet regije pomurske regije (ime, priimek, telefon, naslov el. pošte, nevladno organizacijo, ki ga/jo je predlagala), bodo posredovani Razvojnemu centru Murska Sobota, ki je naročnik postopka. Obdelava osebnih podatkov je potrebna zaradi obdelave prijave kandidata v postopku izbora, ki ga vodi LRF za Pomurje, zato temelji na pogodbenem razmerju oziroma zahtevi po sklenitvi takšnega razmerja.